

大家平安，我是蔡昕語，是今年夏令營的總召之一，今天想和大家分享我在這個營會中體會到的恩典，也讓大家大概了解一下夏令營到底發生了什麼事。

那在開始分享之前，我想和大家一起唱一首詩歌，就是這首從心合一

好，那我現在就可以開始來分享了。在這個營隊中，我遇到一些障礙，首先第一個障礙，其實說起來有點不好意思，我們三個總召和湘珍阿姨一開始開會的時候，第一個討論的是到底要不要辦這個營隊，老實說，我心裡不想辦，因為要負責辦一個營會，要承擔這樣的責任，「負責」和「承擔責任」，聽起來就很可怕，而且我個人覺得我是一個，不太會做事的人，簡稱雷隊友，真的我們班上有分組作業和我同組過的人，大部分都不會想再跟我同組一次，所以我真的很怕搞砸事情，很怕雷到其他人，所以我不想辦，但是我說一定不會說這個原因啊，一定會把責任都推到疫情頭上，什麼「疫情啊很危險啊不然…今年先暫停？」但是這個時候，宋恩，ㄟ宋恩真的是個很好的隊友ㄟ，他就說「我擔心去年暫停今年又暫停，小朋友會漸漸忘記教會，而且辦一次營會，有四十幾個小朋友參加，如果不辦的話，我們就失去傳福音給四十幾個小朋友的機會，失去改變他們生命的機會耶」對喔！我怎麼忘記了，夏令營的主角是來參加的小朋友，不是我們，夏令營的目的是要讓小朋友接觸福音，不是辦一個看起來很成功很順利的營隊！我居然忘了宋恩的這句話，真的把我點醒，讓我有點羞愧。後來我也有跟湘珍阿姨分享我的擔憂，分享我覺得自己是雷隊友的事。我們稱那些做事能力差、不負責任的隊友，叫做雷隊友，或豬隊友，相反的，那些能力很強的隊友，叫做神隊友，然後湘珍阿姨就用這個梗來鼓勵我，說「與其依靠自己，不如讓神成為你的神隊友來倚靠祂」，wow 超有創意的雙關語耶！這真的是有安慰到我！然後第一個障礙就這樣解決了，我就安心的開始準備這個夏令營了。

然後第二個障礙呢，就是在集訓期間，就是每天都要待在教會，從早上 9:20 到下午可能五六點六七點，總共大概 10 天，一開始很有幹勁，但是過了幾天，就會慢慢開始覺得有一點點枯燥，然後呢，我每天打開 ig，裡面都是我的同學，考完學測畢業之後，去蘭嶼綠島小琉球宜蘭台東花蓮玩，不然就是去哪裡聚餐，總之是吃喝玩樂的照片，我就開始心浮氣躁，真的好羨慕哦，這個時候我終於知道，為什麼我姐前年當總召的時候心情會差成那樣，我原本想說「不就是暑假播幾天出來集訓，每天的午餐也都很好吃，還有叔叔阿姨的愛心點心，到底在生氣什麼」我現在才終於了解我姐的心情了……但是我們今年集訓的時間其實不算長，而且還有很多已經畢業的哥哥姊姊，丁丁亞玲姐宋恩姐維然姐祺祺柔柔予恩…總之這麼多人願意回來幫助我們辦營隊，我心裡就想：不行！大家都付出這麼多！我們要一起努力！戰鬥！這個時候呢，我們剛剛唱的詩歌，從心合一中的歌詞：從心合一，同心合意，當我們放下自己心意，為大使命獻上自己，從心合一，同心合意，讓我們先求神國和義，不分彼此同心向前行，真的提醒我，要放下自己的心意，和大家一起同心為主擺上，也是因為大家都同心合意，這個營會才能順利的辦起來。而且想到我們辦的營隊可能改變 40 幾個小朋友的生命，營隊的效果可能一時之間沒辦法顯現出來，畢竟小朋友們都還小，但是我覺得可能他們長大以後，在他們心中對教會的印象是溫暖的，讓他們願意來教會，我就覺得這個營隊是成功的了。（而且今年的小朋友人數，我們原訂收 40 個，可以增收 10 個，但是一開始人太少，還不到我們辦夏令營的底線 20 個人，但是後來突然增加到 46 個，後來營會要開始前又剛好退到 41 個，很神奇對不對！）

總之呢，再複習一下，我在這個營會中經歷到的恩典，第一個是上帝賜我信心，不倚靠自己而是倚靠神，也賜給我可靠的隊友，第二個呢是上帝用詩歌提醒我，讓我不心浮氣躁，也賜給我那麼多夥伴一起幫助我辦營隊。我今天的分享就到這裡，謝謝大家。